
設                    問 今年度 前年比 H28 H27 H26

問１ 教職員は、熱意を持って教育にあたっている。 97.8 + 2.0 95.8 93.6 95.7

問２ 教職員は、授業内容や指導方法の工夫をしている。 93.1 + 2.3 90.8 90.5 93.7

問３ 教職員は、児童一人ひとりに合わせた指導を行っている。 80.8 + 1.3 79.5 77.3 80.2

問４ 児童は、楽しく学校に通っている。 96.5 + 2.0 94.5 94.6 96.2

問５ 児童には、家庭学習（自主的な学習）の習慣がついている。 73.2 + 3.0 70.2 71.8 69.3

問６ 児童は、家の人や近所の人、友達にあいさつをしている。 84.1 + 0.1 84.0 85.0 85.8

問７ 児童には、「早寝早起き朝ごはん」等の生活習慣がついている。 83.3 + 2.6 80.7 82.6 84.7

問８
児童には、友達に対しての思いやりがあり、仲良く生活してい
る。

95.5 - 0.5 96.0 95.3 95.3

問９ 児童は、家でお手伝いをしている。 72.2 + 0.9 71.3 72.5 72.5

問１０
学校は、児童の様子などについて、懇談会や学年・学校だより
等で知らせている。

93.7 + 2.0 91.7 94.0 94.8

問１１
学校は、授業や学校行事などの教育活動について十分公開し
ている。

96.2 + 1.5 94.7 95.1 96.0

問１２ 学校は、子どもの安全を守るために努力している。 95.0 + 1.2 93.8 94.0 96.0

問１３ 学校は、いつもきれいに整理整頓されている。 96.6 + 1.9 94.7 94.3 97.0

問１４ 学校は、保護者が相談しやすい環境づくりに努めている. 88.8 + 2.1 86.7 84.6 88.7

問１５
学校は、保護者や地域の声を学校教育に生かそうと努力してい
る。

85.7 + 1.5 84.2 85.8 88.5

問１６
学校は、個々の児童の特性に合わせた学習の場を提供してい
る。

72.1

「そう思う」、「ややそう思う」を合わせた割合（％）。

                   保護者アンケート集計表 　　　　　  [保護者]


